
８
August 2023

636



広報ちっぷべつ
令和 5 年８月

栄養バランスのとれた昼・夕食を、月～金曜日から選択し、業者が弁当を配達します。対
象者には費用の約２分の１を助成します。
　（普通食のほか、低カロリー食、腎臓病食、糖尿病食を選択することもできます。）

宅配食事サービス事業

　町が行っている、高齢者の方が安全で安心に暮らしていただくための各種事業をご
紹介します。
　利用を希望される方は、役場住民課までお問い合わせください。

詐欺等の迷惑電話対策を備えた機器購入時に最高１万円を補助します。（100円未満切捨）
　１世帯１回線、１回限りです。

ストップ迷惑電話（迷惑電話対策機器購入補助事業）

緊急時にボタン一つで深川消防署に通報できるよう、固定電話機に取り付ける直通の機器
の貸し出しと取り付けを無料で行います。（煙センサー付き）

あんしんフォン（緊急通報システム事業）

病気や連絡先等を記入した紙をボトルに入れて共通の保管場所（冷蔵庫の指定の場所）に
置いておくことで、救急車などが駆けつけた場合に、必要な情報をいち早く見てもらうこと
ができます。記入用紙とボトルは無料で配付しています。

ちっぷＱ救ボトル配付事業

とも きます。）



広報ちっぷべつ
令和 5 年８月

　＼ご相談ください／

　商工業振興事業をお知らせします

町内の経営者、または町内で新たに創業しようとする方で、店舗を新築または増改築する
方に補助します。

商業振興店舗等建設促進補助金 　　予算額 200 万円

町内の中小企業の方が、秩父別町商工会のあっせんを受け、北海道及び日本政策金融公庫
の融資を受ける場合、利率３％以内の２分の１に相当する額を、10年を限度に補助します。

中小企業融資利子補給事業 　　予算額 26 万円

新しい産業の開発と地域振興を図るため、地元の農作物等を利用した特産品開発等の
事業にかかる費用や、商店街の活性化事業に関する経費の一部を交付します。

商工業活性化対策交付金 ※事前にご相談ください



広報ちっぷべつ
令和 5 年８月

今年度の各種健診の申し込みはお済みでしょうか？

住民健診は、「全検査 無料全検査 無料」です。

R5年度から新規新規で「骨密度検査骨密度検査」がはじまりました。（対象：男性60歳以上、女性50歳以上）

すべての検診をセット、１つの検診、複数の検診など、ご自由にカスタマイズすることができます。

　新型コロナワクチンは令和５年度より春接種（65歳以上の方等）と秋接種（５歳以上）となり

ました。秋接種は初回接種（１・２回目）を終了した５歳以上の方が接種可能です。

　秩父別町では１０月より秋接種を予定しています。対象の方にはご案内を接種券とともに個別

通知いたします。対象によって選択できる日程等が異なります。９月以降から随時、ご案内を個

別に郵送しますので、ご確認ください。
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新農業委員会委員が決まりました

篠田 隆紀さん（新）山﨑 拓士さん（再）山田 賢吾さん（再）

中村 純一さん（再）

佐藤 直行さん（再）岡田 存広さん（再）

前田 英樹さん（新）

石塚 浩史さん（新）

吉田 光博さん（再）

金森 一巳さん（新）髙橋 裕治さん（再）

戸村 哲也さん（新）吉田吉田 光光
【会長】

中村中村 純純 さん（再（再
【会長職務代理者】
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国民年金保険料は前納をおすすめします！

海を楽しむために～留萌海上保安部からお知らせ～
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●自衛官候補生

●一般曹候補生

●航空学生

●第２回警察官採用試験
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アンの秩父別タイ在記 毎月連載！
Vol.50　「秩父別の農業体験」
　みなさん、嬉しいお知らせです！
　みなさんの協力のおかげで秩父別町は今、タイ人に大人気です！
ずっとここにいると分からないかもしれませんが、みなさんの当たり前のような暮らしは
タイ人が秩父別町に移り住みたいほど魅力があります。
7月は 9人のタイ人の観光客が訪ねてきました。8月は 14人のタイ人が来る予定です！
　タイ人の観光客は私のＳＮＳをみて、秩父別町って楽しそうだなと思って連絡をしてき
ます。そして、今まで秩父別町に泊まったり日帰りで来てくれた人の中で、秩父別町のこ
とを気に入らなかった人は一人もいません。みんな楽しんで、友達や知り合いに紹介して
くれたり、家族を連れてきたいと言ってくれます。
　また、7月 24 日―28 日、「Happy 5 days in Chippu」も行いました。今回は 6人のタイ
人女性がやってきました。年齢が 20代から 60代で、お互い初対面の人もいました。
この 6人は 5日間秩父別町で暮らし、町内で農業体験をしました。私はうまくいくかドキ
ドキしていましたが、みなさん仲良く見学や体験をしてくれて、雨が降ってもスケジュー
ル通りに動いてくれました。町をＰＲすることが仕事の私にとってこれ以上嬉しいことは
ないでしょう。
　しかし、町民の皆さんに協力していただきたいことが一つあります。それは自転車のこ
とです。電車で来るお客さんは自転車でしか移動できませんが、自転車の数が足りません。
もし、使わない自転車がありましたら、私に連絡をお願いします。
　これからも頑張って、秩父別町の良いところを宣伝しようと思いますので、どうぞよろ
しくお願い致します。



広報ちっぷべつ
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　こんにちは！協力隊の酒井です ( ｀・ω・´)

　今回は、秩父別から少し離れた雨竜町での活動について紹介したいと思います！
いきなり「雨竜町」というワードが出てきて「町内の話じゃないのかよ！」と驚かれた方もいらっしゃ
るかもしれませんが、今回、各自治体の垣根を超えた近辺地域の協力隊合同イベントとして第二回
となる「協力隊マルシェｉｎ雨竜」に参加してきました！

　僕たち秩父別町協力隊は、氷水でキンキンに冷やしたあかずきんちゃんと、この日の為に協力し
て準備してきた雨竜・沼田・秩父別３町の石窯焼きコラボピザの販売にて参戦しました。

　雨竜町の協力隊ＯＢの方が製作して遺してくれていた手作りの石窯を雨竜・沼田・秩父別の協力
隊と雨竜町の役場職員の方々や大工さん等多くの方のお力をお借りしてＤＩＹを行い、ピザが焼け
るように改修し、実際にピザが焼けるようになるまで様々な試行錯誤を重ねました (;´∀｀ )

　そうして販売されたコラボピザは沼田町のピザ屋さん「９PIECE」の店主である沼田町協力隊が
焼き上げる、あかずきんちゃんを使用して作ったトマトソースを使用し、雨竜町のとうきびをトッ
ピングしたマルゲリータでしたが、お客様の目の前で焼き上げるのでアツアツの出来立てを提供す
ることができ、好評のお声を多くいただくことができました♪

　今後もこういった地域の垣根を超えたコラボ商品の展開や秩父別町での協力隊マルシェの開催を
実現することを目標にして頑張ります！

ちっぷべつ地域おこし協力隊 活動日記vol.27
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Board of educationBoard of education

キョウイクツウシンキョウイクツウシン

～ 夢を見つめよう！　世界を広げよう！ ～



広報ちっぷべつ
令和 5 年８月

～ スポーツ協会振興事業 ～～ 初めてのプール体験 ～

キョウイクツウシンキョウイクツウシン

◇◆図書貸出券を作りませんか？◆◇◇◆図書貸出券を作りませんか？◆◇

　６　７月15日、年少児とその保護者を対象に、夏
期親子でふれあえる場として海洋センターを紹
介し、「水に親しむ」ことをねらいに、プール
体験教室を行いました。
　当日は４組が参加し、Ｂ＆Ｇ海洋センター・
インストラクターの指導で、楽しくプールで遊
びました。

◇◆８月の絵本おはなし会◆◇◇◆８月の絵本おはなし会◆◇



𠮷

　８月 25 日（金）は、町税等（町道民税・固定資産税・国民健康保険料）の第 2 期の納期限です。

納め忘れのないようにしましょう。

HHaappppyy BBiirrtthhddaayy!!

　８月 31 日（木）は、個人事業税第１期の納期限です。８月８日（火）に納税通知書を送

付しています。

　●納期は８月（第１期）と 11 月（第２期）の 2 期に分かれています。

　　（年額が１万円以下の場合は、８月の第１期のみです。）

　●一時に納めることができない場合は、申請により納税が猶予される制度があります。


